讓慈濟護理發光的人

像白衣大士,可以說是環環相扣,缺一不可 心中的活佛」, 要讓慈濟世界成爲人間佛菩薩的淨土,證嚴上人強調 「好護理是病患者心中的菩薩」 , 醫師像大醫王,護理人員 「好醫師是病患者

身爲慈濟醫護團隊一份子,我是十分開心的 百,實屬不易。我曾經開玩笑地說,醫學系第一次被比下去,有點落寞,但 我和她同時期進入慈濟大學,當時我是慈濟大學醫學院院長兼醫學系主任 在醫師及護理師考照時,徐南麗主持的護理團隊一馬當先,衝到考照百分 慈濟大學護理學系及研究所,在徐南麗博士六年努力耕耘下開花結果 ,

護理生涯,結合臨床經驗,應用於教學,成績斐然。尤其是她懷著國際級的 徐南麗教授的新書中,可以看出她在塑造護理專業形象的努力,四十年

◎王本榮

習,徐南麗的殊榮,以及她向上提升的奮鬥歷程,均是眾人的榜樣與楷模 獻屢獲肯定獎勵 美國伊利諾大學博士學位,發表論文,四處演講,取得教授資格 願景在經營慈大護理學系所 而 她自學過程中 ,此外,她更自費成立各項徐南麗獎學金,鼓勵學生向上學 ,榮獲國軍英雄、十大傑出女青年,以兩年半時間 ,全球領航的宏觀與企圖心,令我十分感佩 , 對醫 療貢 獲得

難 參與乳癌俱樂部 以堅定信心抗癌 ,陪伴乳癌婦女抗癌的作爲,更令人感受她全身散發出來無比的光輝 尤其可敬可佩的是徐南麗在罹患乳癌 , ,復元後,除了再接再厲在工作崗位上衝刺與貢獻外 鼓勵姊妹們走出陰霾, 勇敢面對人生, 、與病魔搏鬥時 她這種積 ,從未灰心喪志 極 面對苦 , 前;

值得學習與仿效

本文作者爲慈濟大學校長)